



Λευκωσία, 28 Μαρτίου 2016

Αρ. Πρωτ.: 2016/0192

Αρ. Φακ.: 510

ΠΡΟΣ: Αρχηγούς Συστημάτων
Αρχηγούς Αγέλης Λυκοπούλων
Υπαρχηγούς Αγέλης Λυκοπούλων

Αδελφοί μου,



ΘΕΜΑ: Εργαστήρι Κατασκηνωτικής Πρακτικής Κλάδου Λυκοπούλων

Με ιδιαίτερη χαρά θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την διεξαγωγή του **1^{ου} Εργαστηρίου Κατασκηνωτικής Πρακτικής** το οποίο διοργανώνει ο Κλάδος Λυκοπούλων της Γ.Ε. στις **22-23-24/04/2016 στο Κατασκηνωτικό Χώρο των Πλατανιών**. Το Εργαστήρι θα διοργανωθεί με την **στήριξη και συνεργασία του Κλάδου Λυκοπούλων του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων (Σ.Ε.Π.)** το οποίο θα εκπροσωπηθεί στο Εργαστήρι από τους αδελφούς: Παντελή Προμπονά (Έφορος Κλάδου Λυκοπούλων της Γ.Ε./Σ.Ε.Π.) και Κλήμη Τοσουνίδη (Έφορος Εκπαίδευσης της Π.Ε. Αν. Αττικής & Μέλος της Ομάδας Εργασίας του Κλάδου Λυκοπούλων της Γ.Ε./Σ.Ε.Π.).

Το Εργαστήρι αυτό απευθύνεται σε όλους τους Βαθμοφόρους (Αρχηγούς και Υπαρχηγούς) Αγελών και αποτελεί μια πραγματική και μοναδική ευκαιρία που σκοπό έχει να μεταδώσει στους βαθμοφόρους μας ιδέες, γνώση καθώς επίσης και τα απαραίτητα υλικά για την οργάνωση και λειτουργία μια πετυχημένης κατασκήνωσης. Για το σκοπό αυτό το εργαστήρι, εκτός από τους Αδελφούς από την Ελλάδα, θα στελεχώσουν και έμπειροι Λυκοπουλιστές από το Σ.Π.Κ.

Το Εργαστήρι αυτό αποτελεί την απαρχή μιας δυνατής και εποικοδομητικής συνεργασίας με τον οικείο Κλάδο του Σ.Ε.Π. που σκοπό έχει την ανταλλαγή γνώσεων, πληροφοριών αλλά και υλικού χρήσιμο για την εκπαίδευση και εμπλουτισμού των γνώσεων των Λυκοπουλιστών μας.

Το Εργαστήρι θα είναι τριήμερο και θα **αρχίσει την Παρασκευή, 22/04/2016, στις 18:30** το απόγευμα και θα **ολοκληρωθεί την Κυριακή, 24/04/2016, στις 13:00 το μεσημέρι**. Για την διευκόλυνση των Βαθμοφόρων μας το Εργαστήρι έχει προγραμματιστεί και συμπεριλάβει στο πρόγραμμα του 2 φάσεις προσέλευσης συμμετεχόντων οι οποίες έχουν ως εξής:

- 1) Πρώτη Προσέλευση: Παρασκευή, 22/04/2016, από τις 18:30 - 19:30
- 2) Δεύτερη Προσέλευση: Σάββατο, 23/04/2016, πρωί από τις 08:30-09:00

Ως εκ τούτου το τίμημα συμμετοχής στη **δράση έχει καθοριστεί στα €23 για όσους θα προσέλθουν στο Εργαστήρι από την Παρασκευή, 22/04/2016 και στα €20 για όσους θα προσέλθουν στο Εργαστήρι το Σάββατο, 23/04/2016**. Το τίμημα συμμετοχής περιλαμβάνει τα έξοδα διατροφής, την διαμονή, τα αναμνηστικά της δράσης και την γραφική ύλη. **Για την καλύτερη οργάνωση του Εργαστηρίου έχει τεθεί μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων που ορίστηκε στους 35 βαθμοφόρους.**



Για το σκοπό αυτό οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές στη βάση του first-come-first-served και νοουμένου ότι είναι σωστά συμπληρωμένες και συνοδεύονται με την σχετική απόδειξη κατάθεσης στην τράπεζα του δικαιώματος συμμετοχής.

Σημειώνεται ότι το τίμημα συμμετοχής θα πρέπει να κατατεθεί ομαδικά για όλους τους συμμετέχοντες από την κάθε Αγέλη το **αργότερο μέχρι τις 11 Απριλίου 2016 στον Τραπεζικό Λογαριασμό του Σώματος Προσκόπων Κύπρου, στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ**, με τα ακόλουθα στοιχεία:

Αριθμός Λογαριασμού: 0136 05 002034
IBAN No: CY17002001360000000500203400
SWIFT: BCYPCY2N

Η διαδικασία που θα ακολουθηθεί για την κατάθεση είναι η εξής :

- Στην αιτιολογία απαραίτητα θα πρέπει να αναγράφεται: ΕΡΓΚΑΤΑΣ16-{ ΑΡ. ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ }
- Μετά την κατάθεση να σαρωθεί ή να φωτογραφηθεί (καλή ανάλυση) η απόδειξη και να αποσταλεί μαζί με την δήλωση συμμετοχής στην ηλεκτρονική διεύθυνση kladoslykopoulon.ge@gmail.com.

Η ακύρωση οποιασδήποτε συμμετοχής μετά το πέρας της πιο πάνω προθεσμίας δε θα γίνεται επιστροφή του αντιτίμου συμμετοχής. Σχετική δήλωση συμμετοχής επισυνάπτετε.

Το εργαστήριο απευθύνεται σε όλους, άπειρους και έμπειρους Λυκοπουλιστές. Φέτος θα είναι κάτι διαφορετικό και ξεχωριστό από πέρσι. Ας συμμετέχουμε διότι μόνο θετικά έχει να μας προσφέρει.

Σας ευχαριστούμε για την συνεργασία. Καλή αντάμωση.

Με Προσκοπικούς Χαιρετισμούς,

Ηρόδοτος Μιχαήλ
Έφορος Κλάδου Λυκοπούλων Γ.Ε./Σ.Π.Κ.

Κοιν.: Γενικό Έφορο
Αναπληρωτή Γενικό Έφορο
Βοηθό Γενικό Έφορο Κλάδων και Ειδικοτήτων
Εφόρους Γενικής Εφορείας
Επαρχιακούς Εφόρους
Εφόρους Επαρχιακών Εφορειών